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Uit de handelingen blijkt dat het gaat om toesturen van onderzoek zie highlight in geel De rest van de dialoog daaromheen als

context heb de wilders baudet uitwijdingen emit gelaten
Gaat om de onderzoeken waaruit blijkt dat niet altijd effectief is en ook schade kan berokkenen

Uit de handelingen

le termijn
Baudet

Wij moeten slim optreden om kwetsbaren effectief te beschermen en daarnaastook kijken naar geneesmiddelen De resultaten

van hydroxychloroquine lijken verbluffend goed Het kabinet moet daar per direct onderzoek naar starten en met spoed de

mogelijkheid onderzoeken om het middel weer vrij te stellen voor de eerste lijn Is de minister president daartoe bereid of de

minister van Volksgezondheid Zo niet dan zullen wij ook daartoe in de tweede termijn een motie indienen

MVWS

Dan de heer Baudet Hij vroeg of ik bereid ben om hydroxychloroquine beschikbaar te maken voor de eerste lijn Dat was de vraag

van de heer Baudet Haaidroksieklorookwin zoals president Trump dat zegt Nou dat ben ik niet Ik vind het overigens ook niet

aan politici om experimentele toepassing van geneesmiddelen aan te prijzen Het College ter Beoordeling van Geneesmiddelen het

CBG stelt dat de werkzaamheid van chloroquine en hydroxychloroquine nog onvoldoende is aangetoond Het gebruik van deze

middelen brengt ernstige risico s op hartritmestoornissen met zich mee Baat het niet dan schaadt het niet gaat dus niet op

Daarnaast is het advies om deze middelen alleen toe te passen bij patienten als onderdeel van de klinische studie en in lijn met de

behandelrichtlijn van de Stichting Werkgroep Antibioticabeleid Die beoordeelt eigenlijk alle medicamenteuze behandelopties die

op een innovatieve onderzoeksmatige manier kunnen worden gebruikt In die behandelrichtlijn staat heel nadrukkelijk doe het

nou echt alleen in een onderzoeksetting en zeker niet in de eerste lijn door huisartsen Ook de inspectie ziet daar uiteraard op toe

2e termijn

De Kainer

gehoord de beraadslaging

verzoekt de regering een onderzoek in te stellen naar mogelijkheden voor het gebruik van hydroxychloroquine voor de

behandeling van corona

verzoekt de regering tevens maatregelen te nemen opdat hydroxychloroquine weer wordt vrijgegeven voor de eerste lijn

verzoekt de regering ten slotte in afwachting van de resultaten van het onderzoek op grote scliaal hydroxychloroquine
alvast in te slaan

en gaat over tot de orde van de dag

De voorzitter

Deze motie is voorgesteld door de leden Baudet en Van Haga Naar mij blijkt wordt de indiening ervan voldoende

ondersteund Zij krijgt nr 373 25295

MVWS

De motie op stuk nr 373 van de heren Baudet en Van Haga gaat over hydroxychloroquine Dat is echt een kwakzalvermotie Dat

gaan we niet doen onder verwijzing naar wat ik daarover heb gezegd in de eerste termijn

Baudet

De motie over hydroxychloroquine bevat drie elementen Het ene is het onderzoeken Het tweede is het weer vrijgeven in de

eerste lijn Het derde is het alvast inslaan zoals heel veel andere landen doen opdat wij straks niet weer te laat zijn zoals eerder

gebeurd is in de coronacrisis Is het niet mogelijk voor de regering om althans in te stemmen met een van deze drie dicta Dan kan

ik de motie eventueel nog aanpassen Bijvoorbeeld het doen van onderzoek Wat zou daar nou tegen kunnen zijn
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MVWS

Nou niets want dat doen we allang In dat kader hebben we het spul ook al ingeslagen — dat is al een aantal maanden geleden

gebeurd — maar alleen voor gebruik in een klinische setting in een academische setting in een ziekenhuissetting juist niet voor

gebruik in de eerste lijn Het wordt onderzocht Uit het onderzoek blijkt vooralsnog dat de effectiviteit onvoldoende is aangetoond

Daarnaast blijkt dat het risico op schade wel degelijk aanwezig zou kunnen zijn Hartritmestoornissen bijvoorbeeld is een van de

bekende risico s bij gebruik Het is dus niet een soort baat het niet dan schaadt het niet kijk maar wat je doet in de eerste lijn

Dat is het niet Het moet echt in een academische setting in een ziekenhuissetting worden gebruikt Gebruik buiten het ziekenhuis

wordt dus ook afgeraden conform de behandelrichtlijn Op die behandelrichtlijn ziet de IGJ toe Dat is maar terecht ook

De heer Baudet FvD

Zouden de resultaten uit het onderzoek waamaar de minister nil blijkbaar verwijst naar de Kamer kunnen worden

gestuurd

Minister De Jonge
Ja maar met welk doel Een politicus moet niet op de stoel gaan zitten van een dokter Dat is echt een hele ongezonde
verhouding

De heer Baudet FvD

Ik lioor een bevestigend antwoord Dus ja Ik hoor dat dit onderzoek dat blijkbaar gedaan is en waamaar de minister

veivvij st dus blijkbaar naar ons toegezonden gaat worden

Minister De Jonge
Als u dat prettig vindt wil ik dat doen Maar de vraag is wel met welk doel Want nogmaals ik vind echt dat we het werk

van dokters echt eventjes aan dokters moeten laten en dat we vervolgens dokters richtlijnen moeten laten vaststellen en

vervolgens de inspectie moeten laten toezien op het naleven van die richtlijnen Zo werken de verhoudingen in

Nederland Ik liecht daaraan U ziet mij zelden op een persconferentie staan freestylen over het al dan niet toedienen van

hydroxychloroquine Dat heeft een reden namelijk dat politici niet op de stoel van een dokter moeten gaan zitten Dus ik

zou niet weten wat u zou moeten met de resultaten van het in academische setting gebruiken van dit spulletje Het wordt

gebruikt Het wordt onderzocht De behandelrichtlijn is mi doe het slechts in een ziekenhuissetting en daarbuiten niet

Dat lijkt mij buitengewoon verstandig en het is heel verstandig dat de inspectie daarop toeziet

De heer Baudet FvD

Per wamieer krijgen wij dan de resultaten waamaar de minister nu blijkbaar verwijst toegestuurd Knjgt de Kamer dat

morgen Kunnen we dat afspreken Vrijdag Deze week nog

De voorzitter

Nou als de minister zegt dat hij het kan toesturen

Minister De Jonge
Ik wil het met alle liefde toesturen Volgens mij heeft het geen haast Het is ook vrij makkelijk te googelen denk ik want

het is allemaal nogal openbaar

De heer Baudet FvD

Maar het gaat om het Nedeiiandse onderzoek U verwijst nu blijkbaar naar een Nederlands onderzoek dat hiemaar gedaan
is Dat onderzoek wil ik dan graag krijgen

Minister De Jonge
U knjgt wat daarover beschikbaar is Het is ovengens de Stichting SWAB die dat allemaal bijhoudt U knjgt daar alles van

wat u daar altijd al eens over had willen hebben

De voorzitter

Dan wordt die mfonnatie naar de Kamer doorgestuurd
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Onderwerp toezegging over hydroxochloroquine in debat vorige week eerdere deadline Kamervragen

10 2»Ik ben net gebeld door over hydroxochloroquine Blijkt dat Hugo wil dat de

Kamervragen voor het aankomende debat volgende week donderdag ik kan het niet vinden beantwoord moeten zijn En zij
vertelde ook dat er vorige week in het debat een toezegging is gedaan over hydroxychloroquine @1
of andere manier door PG genoteerd en doorgestuurd En waar vinden we die toezegging Dat moe

beantwoording van de Kamervragen

I is die toezegging op een

meenemen in de

Boodschap van was dat Hugo er strakj^jD^il zitten de PA s moeten meekijken met de beantwoording en de IGJ moet ook

aangehaakt zijn Ik ontvang zo een mail van die zet ik door10 2e

Met vriendelijke groet
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